## Декада октябрьских спектаклей

## Молодые герои нового сезона

матическом театре но- и другие», вросить назвать модолых акжее монодого.

актрис театра - Марина второй год работает в Челябинском драмтеатре, куда приглашена с тремя други-



вой, В. Возженниковым и г. Эрист.

Пожалуй, в прошлом сезоне не было пьесы без участия М. Ганриловой, В этот год актрисе пришлось иг- личного характера готовит в рать и девятиклассиицу Нину в пьесе «Одна», ж Нину в «Фабричной девчонке», студентку Светлану («Когда цветет акация») я служанку Марицу («Доктор философии»). Маабеллу в «Ночном переположе», ну м. конечно, в «Клопе» В. Маяковского, который занял всю труппу театра. Видели молодую актрису и в «Кремлевских курантах», и в пьесе перевоплощения. Порой в ко-«Деревья умирают стоя».

Сейчас у нее новая роль -

ЕСЛИ в Челябинском дра- в пьесе Горького «Достигаев

н Работа поглощает все TEDOB. STO HOCTABET MHOURS BREMS. - C HOONYMEBJEHNEM спиа ли не в тупии. Молоде- рассказывает М. Гаврилова жи фестивального возраста в о своей новой роди. - Еще театре много м работает она нет уверенности, что все успешно. Но молодые акте- найденное для образа верры котят выглядеть маститы- ное, но уже испытываещь ми, и нотому каждый пред- большую радость от рабогы почитает, чтобы назвали бо- над произведением Горького. Много нам, - продолжа-Одна из самых моловых ет актриса, - помогает постановщик спектакля П. П. Гаврилова. После окончания Васильев, приглашенный из театрального вуза она лишь Москвы. Он — прекрасный знаток горьковской драматургик... С таким же увлечением

рассказывает о своих новых работах в этом сезоне и другой молодой актер В. Милосердов. OH TAKE BOCHEтанных театральной Москвы. Три года назап В. Милосерпов окончил студию Художественного театра. год работал в театре Черноморского флота, Хорошие отзывы ленвиградцев о нашем театре, дважды побывавшем в городе на Неве, привели актера в Челябинск.

знают В. Милосерми выпускнеками училища дова по исполнению ролей вы. Щукина, своими одно- молодых героен в прошлом мурсивнами - Г. Стегаче- сезоне, В пьесе «Когда горыт жостер» он ыграл роль молодого зоотехника Ромашкина, и «Фабричной денчоние» комсорга фабрики Бабичева.

Две роли совершенно разоктябрьских пьесах молодой актер сейчас. В горьковском спектакле он-поп Павлин, а «Бронепоезде 14-69» интаец Син Бин-у. Поистине. жуда только не бросает актера судьба!

Много фолей молодых герожнь исполнила О. В. Климова в прошедшем сезоне. Само разнообразме всегда обязывает любого актера к подлинному искусству роткое время, а иногда даже на одной неделе прико- сердовым. В кругу - артидится переходить от образа стка О. В. Климова. 20-летней монахини Тансии вападной драматургии, каким

скажем, был для О. В. Климовой образ Вини (в пьесе «Профессия миссис Уорен» и русской инассиие (Вера в «Обрыве»), а от нее - к героям советских пьес (Зоя Беревина в «Клопе», Маша в «Кремлевских курантах», Напоша в «Фабричной девчонке» и пр).

Труда, талонта и поисков требует от О. В. Климовой и ее новая роль в пьесе Горького «Достигаев и другие». В спектакле она будет Елизаветой, женой Достигаева.

- В нашей новой работе.гонорит режиссер В. А. Ефремова о пьесе Горького «Достигаев и другие», - ванята большая группа молодежи. Это - Климова, Гаврилова, Стегачева, Милосердов, Воз-женников, Фомин, Волгин и другие, Все трудятся очень увлеченно, с творческими по

Собственно. й режиссер втого спектакля В. А. Ефремова, работающая над пьесой вместе с постановщиком П. П. Васильевым, самостоятельно работает только первый сезон. В этом геду она окончила миститут театрального искусства.

Щедрую программу выносит на свою сцену коллектив драматического театра ж 40летию Великого Октября. В дии празднования театр проводит декаду октябрьских спектаклей. Четыре пьесы ма этой декады будут новыми. Это, кроме пьесы Горького «Достигаев и другие». «Вронепоезд 14-65» В. Иванова, «Беспокойная старость» Ракманова и новая пьеса о советской молодежи А. Галича «Походный марш».

Teath - BMCOKAS BATPMOTHческая трибуна, и это обязывает молодых исполнителей неустанно добиваться большого сценического мастер-

## л. воронцов.

На-симмах: справа режиссер В. А. Ефремова за беседой с молодыми актерами М. Гавриловой и В. Мило-

Фото Ю. Вахрушева.

